



## Referat styremøte i NJFF - Sogn og Fjordane

**Stad:** Teams

**Tid:** Mandag 11. oktober 2021, kl. 19.00

**Innkallinga går til:** A. Røyrvik, H. Haugholt, I. L. Sunde, B. Seim, Morten Jacobsen, Marte B. Hansen, T. Eimhjellen, V. Moen, F. Ølmheim og R. Seim.

**Møtte på teams:**

A. Røyrvik, H. Haugholt, I. L. Sunde, Morten Jacobsen, V. Moen

### Sakliste:

82/21 Godkjenning av ref. frå siste styremøte

**Vedtak:** Referat godkjent.

83/21 Referatsaker

- BI-måntlig møte med lokkallaga 20.10, Henning, Ingunn, Alf Erik, Reidun.

84/21 Kontakt med lokallaga

- Alf Erik har hatt kontakt med Nestleiar i Naustdal JFL. Han er klar for og overta som styreleiar og ser fram til å ta fatt på vervet.

85/21 Landsmøteførebuing

- Fylkesledermøte teams 21.10.21. Henning stiller der som fylkesleiar.
- Styremøte og delegat møte 01.11.21. Etter styremøte blir alle delegater innvitert for å gjennomgå landsmøte saker og planlegge. Jan Henning Øyehaug og Bjarne Huseklepp blir innvitert.

86/21 Engasjement/prosjektstilling for å auke aktivitet

**Vedtak:**

Styret ser for seg at dette kan være eit timesbasert engasjement som vi kan kjøpe tjenester av f.eks. Bjørnar. Det kan settes eit makstak på ca. timer tilsvarane 40%stilling. Alf Erik og Reidun finskriver notatet Alf Erik laga og lagar ein stillingsbeskrivelse/prosjekt forventning mot ein eventuell konsulent/assistent for dette. Lage eit forslag til desember styremøtet slik at dette kan være klart på nyåret. Da kan dette prosjektet vare i minimum 6mnd. for ny evaluering.

87/21 Status på fagdag i februar

Fiskeutvalet har ikkje landa ein konkret aktivitet enda.

- Jaktutvalet – møtte ikkje på møtet så manglar tilbakemelding.
- Vidar Moen teke kontakt med Flå – Torbjørn Toft for å eventuelt høyre om innlandsfiske og kultivering.

88/21 Status på planlegging av 2022

- Da er viktig at alle utval må ha møte saman **før** planlegigngsdagen 08.11.21, slik at alle aktiviteter er klarlagt. Dette for å kunne organisere budsjett og plan for 2022.

89/21 Gjennomføring av arr. med låg påmelding - Brede

- Utsette sak til November styremøte.

90/21 Ymse

- Følge oss begge saker frå foregående styremøte frå ymse sak 81/21. 150-års jubileum i media og seminar for innlandsfiske/fagdagen februar 2022.
- Henning høyrer med Heidi og Geir Ove ang. småviltjakt for damer og småvilt ungdom vart gjennomført første helga i okt.

Med venleg helsing  
NJFF Sogn og Fjordane

Henning Haugholt  
Referent  
Nestleiar

